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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_75007.htm 一、单项选择题 1.根据

《中华人民共和国民法通则》的规定，被代理人出具的授权

委托书授权不明的，应当由（）。 A.被代理人对第三人承担

民事责任，代理人不负责任 B.代理人对第三人承担民事责任

，被代理人不负责任 C.被代理人对第三人承担民事责任，代

理人负连带责任 D.先由代理人对第三人承担民事责任，代理

人无法承担责任的，由被代理人承担责任 答案：C 依据：《

经济法》教材第28页。 2.个人独资 企业 违反法律规定，应当

承担民事赔偿责任和缴纳罚款、罚金，其财产不足以支付的

，或者被判处没收财产的，应当先（）。 A.承担民事赔偿责

任 B.缴纳罚款 C.缴纳罚金 D.没收财产 答案：A 依据：《经济

法》教材第53页。 3.A省管辖的甲国有 企业 与B省管辖的乙国

有独资公司共同投资在C省设立两有限责任公司。其中，甲 

企业 投资占65%，乙公司投资占35%.根据 企业 国有资产产权

登记 管理 的有关规定，丙公司的产权登记管辖机关是（）。

A.A省的国有资产 管理 部门 B.B省的国有资产 管理 部门 C.C

省的国有资产 管理 部门 D.甲 企业 和乙公司共同推举的A省

或B省或C省的国有资产 管理 部门 答案：A 依据：《经济法

》教材第167页。 4.根据中外合作经营企业的有关法律规定，

中外合作经营企业 合同 约定外国合作者在合作企业缴纳所得

税前回收投资的，必须经有关机关审查批准。该审查批准机

关是指（）。 A.企业行业主管机关 B.对外经济贸易管理机关

C. 财政 税务 机关 D.企业登记机关 答案：C 依据：《经济法



》教材第265页。 5.根据《公司登记管理条例》的规定，公司

登记机关对公司进行年度检验的时间为每年1月1日至（）。

A.3月31日 B.4月30日 C.5月31日 D.6月30日 答案：B 依据：《

经济法》教材第185页。 6.根据《中华人民共和国 证券 法》

的规定， 证券 交易所的临时停市应（）。 A.由 证券 交易所

决法，并及时报告国务院 B.由国务院 证券 监方管理机构决定

， 证券 交易所执行 C.由证券交易所决定，并及时报告国务院

证券监督管理机构 D.中国各院决定，证券交易所执行 答案

：C 依据：《经济法》教材第386页。 7.根据有关规定，证券

投资基金应当实行组合投资，一个基金投资于股票、 债券 的

比例不得低于该基金资产总值的（）。一个基金持有一家上

市公司的股票，不得超过该基金资产净值的（）。 A.70%

，20% B.75%，20% C.80%，20% D.80%，10% 答案：D 依据：

《经济法》教材第344页。 8.根据《中华人民共和国公 司法 

》的规定，不按照规定提取法定公积金、法定公益金的，责

令如数补足应当提取的金额，并可处（）。 A.1000元以上1万

元以下的罚款 B.5000元以上5万元以下的罚款 C.1万元以上10

万元以下的罚款 D.2万元以上20万元以下的罚款 答案：C 依

据：《经济法》教材第232页。 9.甲企业把租用乙公司的一台

吊车，于其破产案件受理前5个月擅自变卖，在甲企业被宣告

破产后，下列选项中，乙公司保护其正当权益的方式是（）

。 A.行使取回权 B.行使撤销权 C.行使破产债权 D.行使别除权

答案：C 依据：《经济法》教材第303页。 10.破产企业在人

民法院受理破产案件前6个月至破产宣告之日的期间内隐匿、

私分或者无偿转让财产的行为，自破产程序终结之日起的一

定期限内被查出的，由人民法院追回财产。该期限为自破产



程序终结之日起（）。 A.半年内 B.1年内 C.2年内 D.3年内 答

案：B 依据：《经济法》教材第308页。 11.根据《中华人民共

和国 合同 法》的规定，在买卖 合同 中，除法律另有规定或

当事人另有约定外，标的物的所有权转移时间为（）。 A.买

卖 合同 成立时 B.买卖 合同 生效时 C.标的物交付时 D.买方付

清标的物价款时 答案：C 依据：《经济法》教材第303页。

12.甲乙双方订立买卖合同，约定收货后一周内付款。甲方在

交货前发现乙方经营状况严重恶化，根据《中华人民共和国

合同法》的规定，甲方（）。 A.可行使同时履行抗辩权 B.可

行使后履行抗辩权 C.可行使不安抗辩权 D.可解除合同 答案

：C 依据：《经济法》教材第429页。 13.甲乙双方签订一买

卖合同，合同金额为4万元，付款方式为托收承付、验单付款

。卖方甲根据合同规定发货后委托银行向买方乙收取货款，

乙的开户银行于2000年5月15日（星期一）收到经甲的开户银

行审查后的托收凭证及附件，当日通知乙。承付期满日，乙

的账户上无足够资金支付，尚缺2万元。同年5月29日，乙存

入3万元。根据支付结算的有关规定，乙应被计扣赔偿金的数

额为（）。 A.110元 B.120元 C.140元 D.150元 答案：A 依据：

《经济法》教材第564页。 14、一张商业承兑汇票金额为15万

元，5月10日到期，付款人不能支付票款。根据支付结算的有

关规定，对付款人应处以的罚款数额为（）。 A.10500元

B.7500元 C.1050元 D.750元 答案：B 依据：《经济法》教材

第564页。 15.根据有关规定，支票丧失后，失票人应向支票

支付地基层人民法院提出公示催告的 申请 。该支票支付地是

指（）。 A.失票人所在地 B.收款人所在地 C.出票人开户银行

所在地 D.出票人所在地 答案：C 依据：《经济法》教材



第594页。 16.根据《中华人民共和国会计法》的规定，国有

资产占控股地位的大型企业必须设置总会计师。总会计师的

任职 资格 、任免程序和职责权限由（）。 A.国务院规定 B.国

务院 财政 部门规定 C.国务院经济贸易部门规定 D.企业规定 

答案：A 依据：《经济法》教材第667页。 100Test 下载频道
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